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I ДЕО  
КОНТРОЛА ИЗВЕШТАЈА О ТРОШКОВИМА ИЗБОРНЕ КАМПАЊЕ ЗА ИЗБОР 
ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ МИОНИЦА, НЕГОТИН И СЕЧАЊ 2025. 
ГОДИНЕ 

  

У Републици Србији су 1. октобра 2025. године расписани избори за одборнике 
Скупштине општине Мионица и Неготин, и  дана 24. октобра 2025. године расписани су 
избори за одборнике у Скупштину општине Сечањ. Избори су одржани 30. новембра 
2025. године.  

У периоду од расписивања избора до 14.  новембра 2025. године у изборним комисијама 
проглашене су изборне листе регистрованих политичких странака, коалиција и група 
грађана, и то: 

− за избор одборника Скупштине општине Мионица проглашено је шест изборних 
листа (за три групе грађана, две политичке странке и три коалиције) и Општинска 
изборна комисија општине Мионица је дана 8. децембра 2025. године донела и 
објавила укупан извештај о резултатима избора за одборнике Скупштине општине 
Мионица (Табела 1). 

− за избор одборника Скупштине општине Неготин проглашене су четири изборне 
листе (две групе грађана и две политичке странке) и Општинска изборна комисија 
општине Неготин је дана 4. децембра 2025. године донела и објавила укупан 
извештај о резултатима избора за одборнике Скупштине општине Неготин (Табела 
2). 

− за избор одборника Скупштине општине Сечањ проглашено је пет изборних листа 
(две групе грађана и три политичке странке) и Општинска изборна комисија 
општине Сечањ је дана 21. децембра 2025. године донела и објавила укупан 
извештај о резултатима гласања на изборима за одборнике Скупштине општине 
Сечањ (Табела 3). 
 

Сви политички субјекти који су имали проглашене изборне листе за избор одборника 
Скупштине општине Мионица, Неготин и Сечањ, имали су обавезу да Агенцији за 
спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција) поднесу прелиминарни извештај о 
трошковима изборне кампање до седам дана пре дана гласања, и да у року од 30 дана од 
дана објављивања укупног извештаја о резултатима избора, Агенцији поднесу коначне 
извештаје о трошковима изборне кампање. Наведени извештаји садрже податке о 
пореклу, висини и структури прикупљених и утрошених средстава из јавних и приватних 
извора. 

Контролу коначних извештаја о трошковима изборне кампање, која је обухватила и 
податке из прелиминарних извештаја политичких субјеката, Агенција је извршила у 
складу са чл. 6. став 1. алинеја 5. Закона о спречавању корупције („Службени гласник 
РС“, бр. 35/19, 88/19, 11/21 - аутентично тумачење, 94/21 и 14/22) и сагласно одредбама 
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Закона о финансирању политичких активности („Службени гласник РС“, број 14/22 - у 
даљем тексту: Закон). 

Агенција је вршила контролу извештаја политичких субјеката према Плановима 
контроле извештаја о трошковима изборне кампање, за изборе који су одржани 30. 
новембра 2025. године, и исти су објављени на веб сајту Агенције. Плановима контроле 
извештаја о трошковима изборне кампање утврђени су критеријуми за контролу 
извештаја који су достављени Агенцији. 

Прелиминарни извештај о трошковима изборне кампање за избор одборника Скупштине 
општине Мионица доставила су укупно четири политичка субјекта (од којих три у року): 
две политичке странке, једна коалиција и једна група грађана. Коначни извештај поднело 
је пет политичких субјеката, и то три политичке странке, једна коалиција и једна група 
грађана. 

Због неподношења прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање за избор 
одборника Скупштине општине Мионица у складу са Законом, Агенција је против 
политичких субјеката поднела  три захтева за покретање прекршајног поступка, док је 
због неподношења коначних извештаја о трошковима изборне кампање поднет један   
захтев. 

Прелиминарни и коначни извештај о трошковима изборне кампање за избор одборника 
Скупштине општине Неготин, у складу са Законом, доставила су два политичка субјекта, 
односно две коалиције. 

Због неподношења прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање за избор 
одборника Скупштине општине Неготин у складу са Законом, Агенција је поднела два 
захтева за покретање прекршајног поступка против политичког субјекта, као и два 
захтева због неподношења коначних извештаја о трошковима изборне кампање. 

Прелиминарни извештај о трошковима изборне кампање за избор одборника Скупштине 
општине Сечањ доставила су три политичка субјекта, односно три политичке странке. 
Коначни извештај доставила су четири политичка субјекта: три политичке странке и 
једна група грађана. 

Због неподношења прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање за избор 
одборника Скупштине општине Сечањ у складу са Законом, Агенција је поднела два 
захтева за покретање прекршајног поступка против политичког субјекта, као и један 
захтев због неподношења коначних извештаја о трошковима изборне кампање. 

Сви поднети извештаји о трошковима изборне кампање за 2025. годину су након 
спроведене формалне контроле исправности објављени на веб сајту Агенције. 
Садржинска контрола извештаја о трошковима изборне кампање обухватила је девет 
политичких субјеката. 

Контролом извештаја обухваћена су сва прикупљена и утрошена средстава које су 
остварили политички субјекти, који су поднели извештај о трошковима изборне кампање 
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за локалне изборе у Мионица, Неготину и Сечњу који су одржани 30. новембра 2025. 
године. 

У следећим табелама приказани су називи политичких субјеката на изборним листама са 
бројем гласова и мандата у изборној кампањи за локалне изборе у Мионици, Неготину и 
Сечњу. 

Мионица 

Ред. 
бр. Назив изборне листе Број гласова Број 

мандата 

1. АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ! 4.157 22 

2. СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ МАРКО ЗЕМАН 294 1 

3. БУНТ – Права Србија – БУНТ-Настоящая Сербия – Душан Марковић 65 0 

4. „Уједињени за Мионицу“ 3.107 16 

5. ОБРАЗ И ЗНАЊЕ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ И КРИМИНАЛА МИЛАН ГАВРИЛОВИЋ – 
ЋИЋОВАН 111 0 

6. За спас и обнову Мионичких села – Радовин Раде МАрковић – Мирко Јовић 94 0 

Табела 1. Извештај о укупним резултатима избора за одборнике Скупштине општине Мионица 

Неготин 

Ред. бр. Назив изборне листе Број гласова Број 
мандата 

1. 

АЈІЕКСАНДАР ВУЧИЋ – НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! (Ивица Дачић-Социјалистичка 
партија Србије - CПC; Милан Кркобабић - Партија уједињених пензионера, 
пољопривредника и пролетера Србије-Солидарност и правда – ПУПС – СОЛИДАРНОСТ 
И ПРАВДА; Др Војислав Шешељ – Српска радикална странка – СРС - Српска напредна 
странка-СНС - Милош Вучевић) 

11.532 33 

2. УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 4.455 12 

3. ЕВРОПА И МЛАДИ „За наш Неготин“ 288 0 

4. ГРУПА ГРАЂАНА Српски либерали – За зелени Неготин 371 0 

Табела 2. Извештај о укупним резултатима избора за одборнике Скупштине општине Неготин 

Сечањ 

Ред. бр. Назив изборне листе Број гласова Број 
мандата 

1. АЈІЕКСАНДАР ВУЧИЋ – НАЈБОЉЕ ЗА СЕЧАЊ! 4.103 15 

2. ИВИЦА ДАЧИЋ – СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ – ЗА ОПШТИНУ СВИХ 
НАС 285 1 

3. ВУКАШИН БАЋИНА-ЗА БОЉУ ОПШТИНУ СЕЧАЊ 111 0 

4. ГЛАС МЛАДИХ КОЈИ МЕЊА СЕЧАЊ 2.179 7 

5. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ – СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 109 0 

Табела 3. Извештај о укупним резултатима избора за одборнике Скупштине општине Сечањ 
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ПОДАЦИ КОЈИ СУ КОРИШЋЕНИ У ПРОЦЕСУ АНАЛИЗЕ И КОНТРОЛЕ 
ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

1. ПОДАЦИ ДОБИЈЕНИ ОД ПОЛИТИЧКОГ СУБЈЕКТА 

Прелиминарни и коначни извештај о трошковима изборне кампање 

Политички субјекат који учествује у изборној кампањи дужан је да, у складу са одредбом 
члана 29. став 1. Закона, Агенцији поднесе прелиминарни извештај о трошковима 
изборне кампање до седам дана пре дана гласања (за изборе одржане 30. новембар 2025. 
године, крајњи рок је био 23. новембар 2025. године) и коначни извештај о трошковима 
изборне кампање у року од 30 дана од дана објављивања коначних резултата избора. 
Прелиминарни извештај о трошковима изборне кампање подноси се на обрасцу И2-П, а 
Коначни извештај о трошковима изборне кампање подноси се на обрасцу И2-К који је 
прописан Правилником о евиденцијама и извештајима политичког субјекта (“Службени 
гласник РС”, број 23/22). 

Политички субјекат у обрасцу И2-П (подаци се односе на период од дана расписивања 
избора до 15 дана пре дана одређеног за гласање) и И2-К исказује све изворе 
финансирања изборне кампање и трошкове изборне кампање који се односе на изборе 
који су одржани у календарској години. 

У поступку контроле, Агенција је упутила захтеве политичким субјектима за доставу 
додатних података који се односе на финансирање изборне кампање као што су: 

− захтев за допуну прелиминарних и коначних извештаја о трошковима изборне 
кампање, којим је тражено од политичких субјеката да отклоне формалне 
недостатке извештаја и 

− захтев политичким субјектима за доставу додатних података – спецификација 
трошкова у делу обрасца И-2K трошкови изборне кампање и др. 

2. ПОДАЦИ ДРЖАВНИХ ОРГАНА И ЈЕДИНИЦА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

Агенција је у поступку контроле извештаја о трошковима изборних кампања тражила и 
користила одговарајуће податке од јединица локалних самоуправа и Управе за трезор. 
Сви наведени државни органи су доставили тражене податке, односно омогућили 
коришћење тражених података. 

Агенција је од Општинских управа општина Мионица, Неготин и Сечањ, тражила 
податке о укупном износу средстава намењеном за финансирање изборне кампање за 
2025. годину и то: 

− укупан износ опредељених средстава у буџету општина Мионица, Неготин и 
Сечањ, која су намењена за финансирање изборне кампање политичких субјеката 
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у 2025. години за избор одборника у Скупштину општина Мионица, Неготин и 
Сечањ. 

− износе трансферисаних средстава у 2025. години опредељених за намену 
финансирања изборне кампање политичких субјеката за избор одборника у 
Скупштину општина Мионица, Неготин и Сечањ. 

− за сваког подносиоца проглашене изборне листе износ/вредност положеног 
изборног јемства, 

− као и називе банака и бројеве рачуна на које су ова средства трансферисана 
− и да ли су, када и у ком износу реализована средства која су политички субјекти 

положили као изборно јемство за изборну кампању за избор одборника у 
Скупштине општине Мионица, Неготин и Сечањ 2025. године. 

 Тражене податке доставиле су све јединице локалне самоуправе. 

3. ПОДАЦИ ПОСЛОВНИХ БАНАКА 

Агенција се обратила, између осталог, и пословним банкама са захтевом за достављање 
података о промету по текућим динарским и девизним рачунима политичких субјеката 
који су учествовали у кампањи за избор одборника Скупштина општина Мионица, 
Неготин и Сечањ. Све пословне банке су одговориле на захтев Агенције. 

4. ПОДАЦИ ОСТАЛИХ ПРАВНИХ ЛИЦА 

У току поступка контроле финансирања изборне кампање, Агенција је затражила 
податке од правних лица који су били пружаоци услуга политичким субјектима 
(маркетиншке агенције, медији – електронски и штампани и др). Одговоре на упућени 
захтев за доставу података о финансирању политичких субјеката за изборну кампању 
доставила је већина правних лица. 
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II ДЕО  
 

ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ  

УКУПНИ ПРИХОДИ И ТРОШКОВИ ПОЛИТИЧКИХ СУБЈЕКАТА 

 
Финансијски показатељи обухватају све приходе, трошкове и кредитна задужења 
политичких субјеката током изборне кампање. Укупни приходи и расходи приказани у 
коначним извештајима односе се на финансирање изборне кампање за локалне изборе за 
одборнике скупштина општина Мионица, Неготин и Сечањ, одржане 30. новембра 2025. 
године. 
Политички субјекти су за ове изборе исказали укупне изворе финансирања у износу од 
14.491.626,96 динара, док су укупни трошкови изборне кампање износили 14.706.114,75 
динара. Ови подаци указују на то да су расходи кампање незнатно премашили укупно 
расположиве изворе финансирања. 
 

Упоредна анализа прихода изборних кампања у Мионици, Неготину и Сечњу 

Основни показатељи 

Показатељ Мионица Неготин Сечањ 

Укупни приходи свих кампања 4.789.629,70 8.440.186,79 1.261.810,47 

Број изборних листа 6 4 5 

 

УКУПНИ ПРИХОДИ ПО ВРСТАМА ИСКАЗАНИ У ИЗВЕШТАЈИМА О 
ТРОШКОВИМА ИЗБОРНИХ КАМПАЊА ЗА ИЗБОР ОДБОРНИКА СКУПШТИНЕ 
ОПШТИНЕ МИОНИЦА, НЕГОТИН И СЕЧАЊ У 2025. ГОДИНИ 

 

Политички субјекти обухваћени овим извештајем, њих 10 укупно, који су поднели 
коначне извештаје о трошковима изборних кампања за локалне изборе за одборнике 
скупштине општине Мионица, Неготин и Сечањ имали су обавезу да искажу у својим 
извештајима о трошковима изборних кампања приходе по врстама и то: новчана средства 
из јавних извора, услуге и добра из јавних извора, прилоге физичких лица политичком 
субјекту, прилоге правних лица и међународних политичких удружења политичком 
субјекту и сопствена средства. 
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Графикон 1 Структура укупних прихода политичких субјеката у процентима 

Врста прихода Износ прихода Проценат у односу на укупне 
приходе свих ПС 

Новчана средства из јавних извора 1.009.768,43 6,97% 
Услуге и добра из јавних извора 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 197.500,00 1,36% 
Прилози правних лица и међународних политичких 

удружења 63.000,00 
0,43% 

Сопствена средства 13.221.358,53 91,23% 
Укупно 14.491.626,96 100,00% 

Табела 3 Структура укупних прихода политичких субјеката по врстама 

1. НОВЧАНА СРЕДСТВА ИЗ ЈАВНИХ ИЗВОРА 

 У структури укупних прихода за избор одборнике скупштине општине Мионица, 
Неготин и Сечањ приходи из буџета су заступљени у износу од 1.009.768,43 динара или 
6,97% од укупних прихода које су остварили сви политички субјекти по свим основама 
и представљају други по значају извор финансирања поменуте изборне кампање. 

Рбр. 
Тип 

политичког 
субјекта 

Политички субјекат Ниво избора Новчана средства 
из јавних извора 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у општини 
Неготин 0,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у општини 
Неготин 588.577,22 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у општини 

Мионица 0,00 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у општини 
Мионица 155.257,09 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у општини 
Мионица 0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у општини 

Мионица 0,00 

7 Група 
грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у општини 

Мионица 66.019,12 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у општини 

Сечањ 136.911,00 

Новчана средства 
из јавних извора

Услуге и добра из 
јавних извора

Прилози 
физичких лица

Прилози правних 
лица и међународних 

политичких 
удружења

Сопствена средства

ПРИХОДИ
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9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у општини 
Сечањ 35.137,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у општини 

Сечањ 27.867,00 

Табела 4 Приходи политичких субјеката из јавних извора у кампањи 2025. год 

2. УСЛУГЕ И ДОБРА ИЗ ЧЛАНА 6. ЗАКОНА 

Услуге и добра из јавних извора (члан 6. Закона) подразумевају све оне услуге и добра 
која пружају и дају политичким субјектима државни, покрајински и органи јединица 
локалне самоуправе, као и организације чији је оснивач Република Србија, покрајина или 
јединица локалне самоуправе. То су услуге и добра чије је пружање и давање уређено 
посебним прописима, а које се пружају или дају политичким субјектима за редован рад 
или за изборну кампању. Политички субјекти су у својим извештајима о трошковима 
изборне кампање исказали су један приход по овом основу и то: Српска напредна странка 
за коришћење биоскопске сале без накнаде у Дому културе у Сечњу. 

3. ПРИЛОЗИ ФИЗИЧКИХ ЛИЦА ПОЛИТИЧКОМ СУБЈЕКТУ 

Прилог је новчани или неновчани износ, који физичко или правно лице добровољно даје 
политичком субјекту, али и поклони, као и услуге пружене без накнаде или разлика 
између цене услуга датих под условима који одступају од тржишних и тржишне цене 
дате услуге. Прилог је и разлика у вредностима између кредита, зајмова и других услуга, 
датим под условима који одступају од тржишних услова, које дају банке и друге 
финансијске институције у Републици Србији.  

Неновчани прилози се претежно односе на уступање пословног простора, израду 
новинских огласа, закуп рекламног простора за оглашавање путем билборда, штампање 
изборног материјала, израду видео спотова, оглашавање путем телевизије или на прилоге 
дате у виду репрезентације (храна и пиће), организација сценских наступа, превоз 
сопственим возилом и канцеларијски материјал.  

Максимална законски дозвољена давања, новчана и неновчана за изборну кампању у 
једној календарској години у којој се одржавају избори могу бити до максимално 
прописаног износа на годишњем нивоу за редован рад и износити, за физичка лица 10, а 
за правна лица 30 просечних нето зарада у Републици Србији остварених у претходној 
години. У току изборне кампање у 2025. години за избор одборникa скупштине општине 
Мионица, Неготин и Сечањ, укупно је дато 6 новчаних и 1 неновчаних прилог физичких 
лица у укупном износу од 197.500,00 РСД (1,36%) динара што представља четврти по 
значају приход изборне кампање.  

Два политичка субјеката исказало је прилоге физичких лица у достављеним извештајима 
о трошковима изборне кампање и то: 

• Група грађана "Уједињени за Мионицу": 137.500,00 дин (6 новчана даваоца 
прилога) 

• БУНТ-ПРАВА СРБИЈА: 60.000,00 дин (1 давалац неновчаног прилога) 
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4. ПРИЛОЗИ ПРАВНИХ ЛИЦА ПОЛИТИЧКОМ СУБЈЕКТУ 

У току изборне кампање за избор одборникa скупштине општине Мионица, Неготин и 
Сечањ, један политички субјект исказао је два прилога правних лица у укупном износу 
од 63.000,00 динара. 

5. СОПСТВЕНА СРЕДСТВА 

Политички субјекти су користили сопствена средства пренета са рачуна намењених 
редовном финансирању. Од тих средстава утрошено је укупно 13.221.358,53 динара, што 
представља 91,23% свих прихода изборних кампања за избор одборника у општинама 
Мионица, Неготин и Сечањ и представља је најважнији извор њиховог финансирања. 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Сопствена средства 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-
КОАЛИЦИЈА УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 884.686,79 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН! 

Одборнике у 
општини Неготин 6.966.922,78 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

975.244,80 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

3.168.459,34 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

167.149,35 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ 
Одборнике у 

општини 
Мионица 

0,00 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 978.125,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
ПАРТИЈА СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 78.710,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 2.060,47 

Табела 5 Приходи политичких субјеката из сопствених извора 

 
Графикон 2 Средства политичких субјеката из сопствених извора у Неготину 

СТРАНКА 
СЛОБОДЕ И 

ПРАВДЕ-
КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ 
ЗА НЕГОТИН

11%

АЛЕКСАНДАР 
ВУЧИЋ-

НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН!

89%

СОПСТВЕНА СРЕДСТВА -
НЕГОТИН
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Графикон 3 Средства политичких субјеката из сопствених извора у Мионици 

 

Графикон 4 Средства политичких субјеката из сопствених извора у Сечњу 

УКУПНИ ТРОШКОВИ ПОЛИТИЧКИХ СУБЈЕКАТА ПО ВРСТАМА ИСКАЗАНИ У 
ИЗВЕШТАЈИМА О ТРОШКОВИМА ИЗБОРНИХ КАМПАЊА ЗА ИЗБОР 
ОДБОРНИКА У СКУПШТИНАМА ОПШТИНА МИОНИЦА, НЕГОТИН И СЕЧАЊ ЗА 
2025. ГОДИНУ 

 

1. УКУПНИ ТРОШКОВИ ПО ВРСТАМА 

Политички субјекти су током изборне кампање за избор одборника скупштина општина 
Мионица, Неготин и Сечањ у 2025. години остварили укупне трошкове у висини од 
14.706.114,75 динара. У извештајима о трошковима изборне кампање били су у обавези 
да прикажу расходе по врстама: трошкови изборног материјала, трошкови јавних 
догађаја, трошкови оглашавања и остали трошкови изборне кампање. 

 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСК
А ПАРТИЈА СРБИЈЕ

23%

АЛЕКСАНДАР 
ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ 

ЗА МИОНИЦУ
73%

БУНТ-ПРАВА 
СРБИЈА- БУНТ-
НАСТОЯЩАЯ 

СЕРБИЯ
0%

СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ
4%

УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ
0%

СОПСТВЕНА СРЕДСТВА -
МИОНИЦА

СРПСКА 
НАПРЕДНА 
СТРАНКА

92,32%

ИВИЦА 
ДАЧИЋ-

СОЦИЈАЛИСТИ
ЧКА ПАРТИЈА 

СРБИЈЕ-ЗА 
ОПШТИНУ 
СВИХ НАС

7,42%

СРПСКА 
РАДИКАЛНА 

СТРАНКА
0,2%

СОПСТВЕНА СРЕДСТВА- СЕЧАЊ
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Врста трошка Износ трошка Проценат учешћа у ук. 
трошк. ове врсте свих ПС 

Трошкови изборног материјала 7.171.076,80 48,76% 
Трошкови јавних догађаја 3.564.936,43 24,24% 

Трошкови оглашавања 3.256.384,00 22,14% 
Остали трошкови изборне кампање 713.717,52 4,85% 

Укупно 14.706.114,75 100,00% 
Табела 6 Структура укупних трошкова политичких субјеката по врстама 

 
Графикон 5 Структура укупних трошкова политичких субјеката у процентима 

Током кампање за избор одборника у скупштинама општина Мионица, Неготин и Сечањ 
2025. године, политички субјекти су у највећој мери имали уравнотежене приходе и 
расходе, изузев једног политичког субјекта који је остварио мање приходе у односу на 
расходе у износу од 214.487,79 РСД. 

2. ТРОШКОВИ ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА 

У структури укупних трошкова изборне кампање за избор одборника у општинама 
Мионица, Неготин и Сечањ у 2025. години, трошкови изборног материјала представљају 
највећу појединачну категорију расхода. Они чине 48,76% укупних издатака, у износу од 
7.171.076,80 динара. Ова категорија обухвата израду и дистрибуцију различитих врста 
промотивног материјала – летака, брошура, новина, плаката, билборда и других облика 
промоције – као и пратеће трошкове њихове дистрибуције 
 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Трошкови изборног 

материјала 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 668.520,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у 
општини Неготин 4.590.906,00 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 366.264,80 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 281.000,00 

Трошкови 
изборног 

материјала
49%

Трошкови јавних 
догађаја

24%Трошкови 
оглашавања

22%

Остали трошкови 
изборне кампање

5%

РАСХОДИ
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5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 60.000,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 123.948,00 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 473.000,00 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 520.606,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 64.752,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 22.080,00 

Табела 7  Трошкови изборног материјала политичких субјеката у кампањи 2025. године 

3. ТРОШКОВИ ЈАВНИХ ДОГАЂАЈА 

Политички субјекти који су учествовали на изборима за одборнике скупштина општина 
Мионица, Неготин и Сечањ 2025. године у својим извештајима су навели трошкове 
јавних догађаја у укупном износу од 3.564.936,43 динара, што представља 24,24% 
укупних расхода изборне кампање. Ова врста трошка обухвата све облике јавних 
активности, укључујући митинге, конвенције, различите јавне манифестације, као и 
конференције за медије. 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Трошкови јавних 

догађаја 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 0,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у 
општини Неготин 10.000,00 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 0,00 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 2.991.936,43 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 0,00 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 563.000,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 0,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 0,00 

Табела 8 Трошкови јавних догађаја политичких субјеката у кампањи 2025. године 

4. ТРОШКОВИ ОГЛАШАВАЊА 

Трошкови оглашавања у изборној кампањи за избор одборника у скупштинама општина 
Мионица, Неготин и Сечањ у 2025. години износили су 3.256.384,00 динара, што 
представља 22,14% укупних трошкова изборне кампање. У ову трошка спадају трошкови 
оглашавања на телевизији, радију, у штампаним медијима, као и оглашавање путем 
интернета и друштвених мрежа. 
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Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Трошкови 

оглашавања 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 0,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у 
општини Неготин 2.871.384,00 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 385.000,00 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 0,00 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 0,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 0,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 0,00 

Табела 9 Трошкови оглашавања политичких субјеката у кампањи 2025. године 

5. ОСТАЛИ ТРОШКОВИ 

Остали трошкови изборне кампање заузимају четврто место у структури укупних 
трошкова политичких субјеката и чине 4,85% укупних трошкова, односно 713.717,52 
динара. У ову категорију спадају путни трошкови, комунални и режијски издаци, 
трошкови закупа простора за потребе кампање, трошкови комуникације, додатног 
ангажовања људства, услуга маркетиншких агенција, опреме, истраживања јавног 
мњења, као и други непоменути трошкови. 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Остали трошкови 

изборне кампање 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 216.166,79 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у 
општини Неготин 83.210,00 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 223.980,00 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ 

Одборнике у 
општини Мионица 50.780,00 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 43.201,35 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 5.006,91 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 34.430,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 49.095,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 7.847,47 

Табела 10  Остали трошкови изборне кампање политичких субјеката у 2025. године 
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ИЗБОРНО ЈЕМСТВО 

Изборно јемство је гаранција политичког субјекта који учествује на изборима да ће 
вратити износ средстава добијених из јавних извора за финансирање изборне кампање 
уколико не освоји 1% важећих гласова, односно у случају политичког субјекта који 
представља и заступа интересе националних мањина уколико не освоји 0,2% важећих 
гласова. У изборној кампањи за избор одборника у скупштинама општина Мионица, 
Неготин и Сечањ у 2025. години, три политичка субјеката су положила изборно јемство 
у укупном износу од 120.214,80 динара. 
 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора Укупан износ 

изборног јемства 

1 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 0,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА НЕГОТИН! Одборнике у 
општини Неготин 0,00 

3 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 0,00 

4 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА МИОНИЦУ! Одборнике у 
општини Мионица 64.480,80 

5 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

6 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 0,00 

7 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 0,00 

8 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 27.867,00 

9 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 0,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 27.867,00 

Табела 11 Политички субјекти који су исказали изборно јемство у достављеним извештајима у 2025. год. 

КРЕДИТИ 
Политички субјекти нису располагали средствима из кредита код пословних банака, 
односно према доступним подацима, нису исказали средства из кредита на извештајима 
о трошковима изборне кампање за избор одборника у скупштинама општина Мионица, 
Неготин и Сечањ у 2025. години. 

 

  



17 
 

III ДЕО  
НАЦРТИ ИЗВЕШТАЈА О КОНТРОЛИ 

 

МИОНИЦА 

 

1. Српска напредна странка  

Општи подаци 
Политички субјект Српска напредна странка је у име Коалиције Александар Вучић — 
Најбоље за Мионицу! поднео Агенцији прелиминарни и коначни извештај о трошковима 
изборне кампање за избор одборника Скупштине општине Мионица у складу са Законом. 
Коалицију су поред Српске напредне странке чиниле и Социјалистичка партија Србије, 
Партија уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије и Српска 
радикална странка. Политички субјект је освојио 22 мандата. Политички субјект је 
отворио посебне рачуне за финансирање изборне кампање код Банке Интеза и Управе за 
трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Српске напредне странке нису утврђене неправилности које указују на повреде Закона. 
 
Приходи  
Политички субјекат је финансирао изборну кампању новчаним средствима из јавних  
извора у износу од  155.257,09 динара (4,67%) и сопственим средствима у износу од 
3.168.459,34 динара односно 95,33% укупних прихода.  
Политички субјект је положио изборно јемство у износу од 64.480,80 динара из 
сопствених средстава.  
Политичком субјекту дозначена су новчана средства из jавних извора у износу од 
155.257,09 динара, што је и потврђено увидом у одговор локалне самоуправе о износу 
додељених средстава политичким субјектима у 2025. години за изборну кампању за 
одборнике у Скупштину општине. 
Просечна месечна зарада у Републици Србији без пореза и доприноса према подацима 
органа надлежног за послове статистике за 2024. годину износила је 98.143,00 динара (у 
даљем тексту: ПМЗ). 
Политички субјекат није био финансиран прилозима физичких и правних лица.  
Политички субјекат је исказао у извештају да је користио сопствена средства за 
финансирање изборне кампање и контролом текућег рачуна је утврђено да је политички 
субјекат пренео новчана средства са рачуна за редован рад у износу од 3.200.000,00 
динара. Сва неутрошена новчана средства у износу од 31.540,66 динара политички 
субјект вратио је у року на рачун за редован рад. 
Политички субјекат није исказао да је примио кредит за финансирање изборне кампање. 
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Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 
чланом 12. Закона. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебне рачуне. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи према подацима исказаним у извештају 
достављен на обрасцу И2-К, највише средстава потрошио на трошкове јавних догађаја 
2.991.936,43 динара (90,02%), на трошкове изборног материјала 281.000,00 динара 
(8,45%) и на остале трошкове изборне кампање 50.780,00 динара, односно 1,53% од 
укупних расхода. 
На основу доступне документације, утврђено је да су сви приказани трошкови настали у 
вези са финансирањем изборне кампање, плаћени са посебног рачуна намењеног за 
финансирање изборне кампање.  
 

 

2. БУНТ-Права Србија – БУНТ-Настоящая Сербия 

 
Општи подаци 
Политички субјект БУНТ-Права Србија – БУНТ-Настоящая Сербия поднео је Агенцији 
коначни извештај о трошковима изборне кампање за избор одборника Скупштине 
општине Мионица у складу са Законом. Политички субјект није поднео прелиминарни 
извештај о трошковима изборне кампање, због чега је Агенција поднела захтев за 
покретање прекршајног поступка Прекршајном суду у Београду.    Политички субјект 
није освојио мандате. Политички субјект је отворио посебан рачун за финансирање 
изборне кампање код Управе за трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
БУНТ-Права Србија – БУНТ-Настоящая Сербия утврђене су неправилности које указују 
на повреде Закона. Политички субјект је био финансиран од стране Удружења 
„Равногорски покрет О.О. Јагодина“ који је платио трошкове изборног материјала за 
политичког субјекта. Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања доказа ради 
утврђивања евентуалног постојања повреде Закона 
 
Приходи  
Политички субјекат је финансирао изборну кампању неновчаним прилогом једног 
физичког лица у износу од 60.000,00 динара.             
Политички субјект је у И2-К извештају исказао посебан рачун за финансирање изборне 
кампање отворен код Управе за трезор. Политички субјект није користио наведени рачун 
за финансирање изборне кампање, за избор одборника у Скупштину општине Мионица.            
Увидом у И2-К извештај, утврђено је да политичком субјекту нису дозначена новчана 
средства из јавних извора, из буџета општине Мионица, за покриће трошкова изборне 
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кампање, што је контролом промета посебног рачуна и увидом у одговор локалне 
самоуправе општине Мионица потврђено.  
Политички субјект у И2-К извештају није приказао податке о изборном јемству, што је 
и потврђено на основу одговора локалне самоуправе општине Мионица и контроле 
посебног рачуна.  
Политички субјект је примио и у И2-К извештају исказао неновчани прилог једног 
физичког лица, у износу од 60.000,00 динара, а контролом је утврђено да исказани 
неновчани прилог није извршен од стране физичког лица, већ од стране Удружења 
„Равногорски покрет О.О. Јагодина“.  
Политички субјект није примио, нити исказао прилоге правних лица.        
Политички субјект није користио сопствена средства за финансирање изборне кампање.   
Политички субјект није примио кредит од пословне банке који је дат под условима који 
одступају од тржишних.           
                   
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи према подацима исказаним у извештају 
достављен на обрасцу И2-К, потрошио на трошкове изборног материјала 60.000,00 
динара. 
На основу доступне документације, контролом је утврђено да су сви трошкови настали 
у вези са финансирањем изборне кампање, плаћени са текућег рачуна Удружења 
„Равногорски покрет О.О. Јагодина“.    
У поступку контроле, утврђено је да политички субјект у И2-К извештају није исказао 
трошкове овере потписа бирача и Агенција је од политичког субјекта затражила 
изјашњење у вези са наведеним, и политички субјект је поступио по захтеву и доставио 
изјашњење да није имао трошкове овере потписа бирача за потребе кандидатуре на 
изборима за одборнике у Скупштину општине Мионица, односно да надлежни орган 
општине није издао рачун, фактуру, обрачун, нити било коју другу рачуноводствену 
исправу, те да није настала ни правна обавеза политичког субјекта за плаћање наведене 
услуге, а да самим тим политички субјект није могао извршити плаћање накнаде за оверу 
потписа и исту приказати у извештају. 
Такође, у поступку контроле извештаја Агенција је затражила податке од пружаоца 
услуге ПР „Принтинг центар Анђелковић“ који је наведен у извештају, ради утврђивања 
чињенице да ли су трошкови плаћени, начина плаћања и да ли постоје евентуална 
дуговања политичког субјекта, као и да ли су сви трошкови настали у вези са 
активностима изборне кампање. Пружалац услуге је доставио одговор из ког је 
непосредно утврђено да су сви трошкови изборног материјала политичког субјекта 
исказани у извештају у износу од 60.000,00 динара, плаћени са текућег рачуна Удружења 
„Равногорски покрет О.О. Јагодина“ из Јагодине отвореног код Управе за трезор.     
 

3. Странка слободе и правде 

 
Општи подаци 
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Политички субјект Странка слободе и правде поднео је Агенцији прелиминарни и 
коначни извештај о трошковима изборне кампање за избор одборника Скупштине 
општине Мионица у складу са Законом. Политички субјект није освојио мандате. 
Политички субјект је отворио посебан рачун за финансирање изборне кампање код Банке 
Интеза. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Странке слободе и правде нису утврђене неправилности које указују на повреде Закона. 
 
Приходи  
Политички субјекат је финансирао изборну кампању искључиво сопственим средствима 
пренетим са рачуна за финансирање редовног рада у износу од 167.149,35 динара.  
Политички субјект није положио изборно јемство. 
Политичком субјекту нису дозначена новчана средства из jавних извора, што је и 
потврђено увидом у одговор јединице локалне самоуправе о износу додељених средстава 
политичким субјектима у 2025. години за изборну кампању за одборнике у Скупштину 
општине. 
Политички субјекат није био финансиран прилозима физичких и правних лица.  
Политички субјект је за покриће трошкова изборне кампање користио сопствена 
средства која су пренета са рачуна за финансирање редовног рада, на посебан изборни 
рачун у износу од 750.000,00 динара. Од укупно пренетих сопствених средстава, 
политички субјект је у поднетим извештајима о трошковима изборне кампање, приказао 
да се за изборну кампању у Мионици односи 280.000,00 динара, а за изборну кампању у 
Неготину 470.000,00 динара. Политички субјект је од наведених средстава за изборну 
кампању у Мионици утрошио 167.149,35 динара, а средства која нису утрошена у 
изборној кампањи враћена су на рачун за редован рад до дана подношења извештаја, 
чиме је поступио у складу са одредбама закона. Политички субјекат није исказао да је 
примио кредит за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 
чланом 12. Закона. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебне рачуне. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи према подацима исказаним у извештају који је 
достављен на обрасцу И2-К, највише средстава потрошио на трошкове изборног 
материјала 123.948,00 динара (74,15%) и на остале трошкове изборне кампање 43.201,35 
динара, односно 25,85% од укупних расхода. 
На основу доступне документације, утврђено је да су сви приказани трошкови настали у 
вези са финансирањем изборне кампање, плаћени са посебног рачуна намењеног за 
финансирање изборне кампање.  
Агенција је у току контроле извештаја упутила политичком субјекту захтев за доставу 
података у вези са трошковима овере потписа, с обзиром да исти нису исказани у 
извештају. Политички субјект је поступајући по захтеву, доставио изјашњење да 
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Општинска управа, као овлашећни оверитељ, политичкој странци није фактурисала 
трошкове овере потписа бирача, нити је на било који други начин обавестила о висини 
обавезе, услег чега Странка није могла извршити плаћање накнаде за оверу потписа и 
исту приказати у извештају. 

4. Група грађана Уједињени за Мионицу 

 
Општи подаци 
Политички субјект Уједињени за Мионицу поднео је Агенцији коначни извештај о 
трошковима изборне кампање за избор одборника Скупштине општине Мионица у 
складу са Законом. Политички субјект није поднео прелиминарни извештај о 
трошковима изборне кампање, због чега је Агенција поднела захтев за покретање 
прекршајног поступка Прекршајном суду у Београду. Политички субјект је освојио 16 
мандата. Политички субјект је отворио посебан рачун за финансирање изборне кампање 
код Банке Интеза. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Уједињени за Мионицу утврђене су неправилности које указују на повреде Закона. 
Политички субјект није исказао део осталих трошкова изборне кампање, као и податак о 
изборном јемству, а контролом је утврђено да су у извештају погрешно исказани подаци 
о даваоцима прилога физичким лицима. Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања 
доказа ради утврђивања евентуалног постојања повреде Закона. 
 
Приходи  
Политички субјекат је финансирао изборну кампању прилозима физичких лица 
137.500,00 динара (52,18%), новчаним средствима из јавних извора 66.019,12 динара 
(25,05%), као и прилогом правног лица 60.000,00 динара (22,77%),  од укупних прихода.             
Политички субјект је у И2-К извештају исказао да су му дозначена новчана средства из 
јавних извора из буџета општине Мионица, у укупном износу од 130.500,12 динара, што 
је и потврђено контролом промета посебног рачуна и увидом у одговор јединице локалне 
самоуправе Моница. 
Контролом је утврђено да је политички субјект користио новчана средства из јавних 
извора за покриће трошкова изборне кампање и да их је утрошио у целости. Политички 
субјект је  у извештају погрешно исказао датум да је сва неутрошена средстава у износу 
од 64.481,00 динара вратио у буџет. 
Политички субјект у И2-К извештају није исказао податке о изборном јемству, док је 
контролом посебног рачуна утврђено да су средства изборног јемства положена код 
општинске управе Мионица у износу од 64.481,00 динара. 
Политички субјект је примио и исказао у И2-К извештају, у делу Прилози физичких 
лица, податке о новчаним прилозима шест физичких лица, у укупном износу од 
137.500,00 динара, док је контролом промета по текућем рачуну који је коришћен за 
финансирање изборне кампање утврђено да су извршене уплате од стране 10 физичких 
лица у наведеном износу. Уплате су извршене преко текућег рачуна давалаца прилога, у 
складу са Законом. Политички субјект није примио новчани прилог физичког лица чија 
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појединачна вредност давања премашује једну просечну месечну зараду на годишњем 
нивоу.              
Политички субјект је примио и у И2-К извештају исказао новчани прилог једног правног 
лица у износу од 60.000,00 динара. Уплата је извршена преко текућег рачуна даваоца 
прилога, у складу са Законом. Провером портала јавних набавки, утврђено је да правно 
лице давалац прилога политичком субјекту, није обављао делатност од општег интереса 
по осноу уговора. 
Политички субјект није користио сопствена средства за финансирање изборне кампање.    
Политички субјект није примио кредит од пословне банке који је дат под условима који 
одступају од тржишних.          
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено  
чланом 12. Закона.                  
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање отворен код Банка Интеса.         
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи према подацима исказаним у извештају који је 
достављен на обрасцу И2-К, највише средстава потрошио на трошкове изборног 
материјала 473.000,00 динара (98,95%) и на остале трошкове изборне кампање 5.006,91 
динара, односно 1,05% од укупних расхода. 
На основу доступне документације, утврђено је да је део приказаних трошкова насталих 
у вези са финансирањем изборне кампање, плаћен са посебног рачуна намењеног за 
финансирање изборне кампање.  
Агенција је у току контроле извештаја упутила политичком субјекту захтев за доставу 
података у вези са трошковима овере потписа, с обзиром да исти нису исказани у 
извештају. Политички субјект је поступајући по захтеву, доставио изјашњење да је 
политички субјект имао трошкове овере потписа бирача за потребе кандидатуре на 
изборима за одборнике у Скупштину општине Мионица, али да политички субјект није 
добио обрачун трошкова од стране надлежног органа општине, да трошкови још увек 
нису плаћени и самим тим нису достављени Агенцији. Такође је утврђено да се исказани 
подаци у делу трошкова разликују од промета по посебном рачуну, односно да није 
приказан део осталих трошкова изборне кампање у износу од 6.244,92 динара на име 
осталих путних трошкова и трошкова провизије у износу од 1.130,00 динара.  
Политички субјект на дан подношења извештаја има део неизмирених обавеза према 
пружаоцу услуге „Grafiti co“ доо Ваљево, у износу од  158.000,00 динара. 
 
 

5. Социјалдемократска партија Србије  

 
Општи подаци 
Политички субјект Социјалдемократска партија Србије поднео је Агенцији за 
спречавање корупције прелиминарни и коначни извештај о трошковима изборне 
кампање за избор одборника Скупштине општине Мионица у складу са Законом. 
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Политички субјект је освојио један мандат. Политички субјект је отворио посебан рачун 
за финансирање изборне кампање код Банке Интеза. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Социјалдемократске партије Србије, утврђене су неправилности које указују на 
евентуалне повреде Закона. Политички субјект није вратио новчана средства из јавних 
извора за финансирање изборне кампање у буџет, која је примио по основу освојених 
мандата на текући рачун за редован рад отворен код Управе за трезор. Пред Агенцијом 
је у току поступак утврђивања евентуалне повреде Закона.  
 
Приходи  
Политички субјекат је финансирао изборну кампању сопственим средствима у износу од 
975.244,80 динара односно 100% укупних прихода.  
Политички субјект није положио изборно јемство. Контролом је утврђено да су 
политичком субјекту дозначена новчана средства из jавних извора у износу од 4.126,19 
динара, по основу освојених мандата, која су уплаћена након подношења извештаја 
политичког субјекта Агенцији, на текући рачун отворен код Управе за трезор за 
финансирање редовног рада што је и потврђено увидом у одговор локалне самоуправе о 
износу додељених средстава политичким субјектима у 2025. години за изборну кампању 
за одборнике у Скупштину општине. Провером је утврђено да политички субјекат 
поменута средства није вратио у буџет.  
Политички субјекат није био финансиран прилозима физичких и правних лица.  
Политички субјекат је исказао у извештају да је користио сопствена средства за 
финансирање изборне кампање и контролом текућег рачуна је утврђено да је политички 
субјекат пренео новчана средства са рачуна за редован рад у износу од 1.000.000,00 
динара. Сва неутрошена новчана средства у износу од 24.755,20 динара политички 
субјект вратио је у року на рачун за редован рад. 
Политички субјекат није исказао да је примио кредит за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 
чланом 12. Закона. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи према подацима исказаним у извештају који је 
достављен на обрасцу И2-К, највише средстава потрошио на трошкове оглашавања 
385.000,00 динара (39,48%), на трошкове изборног материјала 366.264,80 динара 
(37,55%) и на остале трошкове изборне кампање 223.980,00 динара, односно 22,97% од 
укупних расхода. 
На основу доступне документације, утврђено је да су сви приказани трошкови настали у 
вези са финансирањем изборне кампање, плаћени са посебног рачуна намењеног за 
финансирање изборне кампање.  
 
 



24 
 

НЕГОТИН 
 

1. Српска напредна странка  

Општи подаци 
Политички субјект Српска напредна странка је у име Коалиције Александар Вучић -  
Најбоље за Неготин! поднела Агенцији прелиминарни и коначан извештај о трошковима 
изборне кампање за изборе за одборнике Скупштине општине Неготин. Коалицију су 
поред Српске напредне странке чиниле и Социјалистичка партија Србије, Партија 
уједињених пензионера, пољопривредника и пролетера Србије – Солидарност и правда 
и Српска радикална странка. Политички субјект је освојио 33 мандата. Политички 
субјект је отворио два посебна рачуна за финансирање изборне кампање, код Банке 
Интезе и Управе за трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Српске напредне странке нису утврђене неправилности које указују на повреде Закона. 
 
Приходи 
Политички субјекат је финансирао изборну кампању новчаним средствима из јавних  
извора у износу од 588.577,22динара (7,80%) и сопственим средствима у износу од 
6.966.922,78 динара, односно 92,20% укупних прихода. 
Политички субјект је користио новчана средства из јавних извора за покриће трошкова 
изборне кампање и утврђено је да није положио изборно јемство. Контролом је утврђено 
да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора из буџета 
општине Неготин, на текући рачун код Управе за трезор у износу 588.577,22 динара.  
Политички субјект је користио сопствена средства за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект је са рачуна за редован рад пренео износ од 7.580.000,00 динара на 
посебан рачун и утрошио 6.966.922,78 динара. Неутрошена сопствена средства у износу 
од 613.077,22 динара враћена су на рачун за редован рад, отворен код Банка Интезе. 
Политички субјект није примио нити исказао у извештају прилоге од физичких и 
правних лица. 
Политички субјект се није кредитно задуживао код пословних банака за финансирање 
изборне кампање. 
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено  
чланом 12. Закона. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи највише потрошио на трошкове изборног 
материјала 4.590.906,00 динара (60,77%), на трошкове оглашавања 2.871.384,00 динара 
(38%), на остале трошкове изборне кампање 83.210,00 динара (1,10%) и на трошкове 
јавних догађаја 10.000,00 динара, односно 0,13% од укупних трошкова изборне кампање. 
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Сви трошкови настали у вези са финансирањем изборне кампање плаћени су са посебног 
рачуна отвореног код Банке Интезе. 
 
 

2. Коалиција Уједињени за Неготин   

 

Општи подаци 
Политички субјект Странка слободе и правде је у име Коалиције Уједињени за Неготин 
поднела Агенцији прелиминарни и коначан извештај о трошковима изборне кампање за 
изборе за одборнике Скупштине општине Неготин. Коалицију су поред Странке слободе 
и правде чиниле и Народни покрет Србије и Србија Центар. Политички субјект је освојио 
12 мандата. Политички субјект је отворио посебан рачун за финансирање изборне 
кампање, код Банке Интезе. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Странке слободе и правде нису утврђене неправилности које указују на повреде Закона. 
 
Приходи 
Политички субјекат је финансирао изборну кампању сопственим средствима у износу од 
884.686,79 динара.  
Политички субјект није примио прилог физичких ни правних лица.  
Политички субјект је за покриће трошкова изборне кампање користио сопствена средства 
која су пренета са рачуна за финансирање редовног рада бр. 160-0000000553859-12 на   
посебни рачун у износу од 750.000,00 динара. Од укупно пренетих сопствених средстава 
политички субјект је у поднетим извештајима приказао да се на изборну кампању у 
Неготину односи 470.000,00 динара, а на изборну кампању у Мионици 280.000,00 динара. 
Политички субјект је од наведених средстава за изборну кампању у Неготину утрошио 
384.686,79 динара, а средства која нису утрошена у изборној кампањи враћена су на 
рачун за редован рад до дана подношења извештаја, чиме је поступио у складу са 
одредбама закона. 
Политички субјект је за финансирање изборне кампање користио и средства коалиционих 
партнера која су на изборни рачун пренета са рачуна Народног покрета Србије у износу 
од 400.000,00 динара и Србија Центра у износу од 100.000,00 динара. Наведена средства 
политички субјект је приказао у извештају у оквиру сопствених средстава.  
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено 
чланом 12. Закона. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи највише потрошио на трошкове изборног 
материјала 668.520,00 динара (75,57%) и за остале трошкове изборне кампање потрошио 
је 216.166,79 динара, односно 24,43% од укупних трошкова изборне кампање. 
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Сви трошкови настали у вези са финансирањем изборне кампање плаћени су са посебног 
рачуна. 
 

СЕЧАЊ 

1. Српска напредна странка  

Општи подаци 
Политички субјект Српска напредна странка поднела је Агенцији прелиминарни и 
коначан извештај о трошковима изборне кампање за изборе за одборнике Скупштине 
општине Сечањ. Политички субјект је освојио 15 мандата. Политички субјект је отворио 
два посебна рачуна за финансирање изборне кампање, код Банке Интезе и Управе за 
трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Српске напредне странке утврђене су неправилности које указују на повреде Закона. 
Контролом је утврђено да је правно лице које је дало неновчани прилог политичком 
субјекту у износу од 3.000,00 динара, вршило делатност од општег интереса по основу 
уговора у последње две године. Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања доказа 
ради утврђивања постојања повреде Закона. 
 
Приходи 
Политички субјекат је финансирао изборну кампању новчаним средствима из јавних  
извора у износу од 136.911,00динара (12,24%), прилозима правних лица у износу од 
3.000,00 динара (0,27%) и сопственим средствима у износу од 978.125,00 динара, 
односно 87,49% укупних прихода. 
Политички субјект је користио новчана средства из јавних извора за покриће трошкова 
изборне кампање и утврђено је да је положио изборно јемство. Контролом је утврђено да 
су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора из буџета општине 
Сечањ, на текући рачун код Управе за трезор у износу 136.911,00 динара.  
Политички субјект је користио сопствена средства за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект је са рачуна за редован рад пренео износ од 1.200.000,00 динара на 
посебан рачун и утрошио је 978.125,00 динара. Неутрошена сопствена средства у износу 
од 221.875,00 динара враћена су на рачун за редован рад, отворен код Банка Интезе. 
Политички субјект није примио нити исказао у извештају прилоге од физичких лица, док 
је исказао један неновчани прилог за финансирање изборне кампање од стране правног 
лица Свети Никола доо Сечањ, у износу од 3.000,00 динара (за одржавање предизборне 
трибине). Провером портала јавних набавки, утврђено је да је правно лице Свети Никола 
доо Сечањ, давалац неновчаног прилога политичком субјекту, вршило делатност од 
општег интереса по основу уговора у последње две године, од тренутка давања прилога.  
Политички субјект је у извештају исказао услуге и добра из члана 6. Закона о 
финансирању политичких активности који се односе на коришћење сале у Дому културе 
у Сечњу за одржавање предизборне трибине без накнаде, што је и потврђено Агенцији.  
Политички субјект није био финансиран прилозима физичких лица. 
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Политички субјект се није кредитно задуживао код пословних банака за финансирање 
изборне кампање. 
Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи највише потрошио на трошкове изборног 
материјала у износу од 520.606,00 динара (46,57%), на трошкове јавних догађаја 
563.000,00 динара (50,35%) и на остале трошкове изборне кампање потрошио је 
34.430,19 динара, односно 0,14% од укупних трошкова изборне кампање. 
Сви трошкови настали у вези са финансирањем изборне кампање плаћени су са посебног 
рачуна отвореног код Банке Интезе. 
 

2. Социјалистичка партија Србије  

Општи подаци 
Политички субјект Социјалистичка партија Србије поднео је Агенцији прелиминарни и 
коначан извештај о трошковима изборне кампање за изборе за одборнике Скупштине 
општине Сечањ. Политички субјект је освојио један мандат. Политички субјект је 
отворио два посебна рачуна за финансирање изборне кампање, код НЛБ Комерцијалне 
банке и Управе за трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Социјалистичке партије Србије нису утврђене неправилности које указују на повреде 
Закона. 
 
Приходи 
Политички субјекат је финансирао изборну кампању новчаним средствима из јавних  
извора у износу од  35.137,00 динара (30,86%) и сопственим средствима у износу од 
78.710,00 динара, односно 69,14% укупних прихода. 
Политички субјект је користио новчана средства из јавних извора за покриће трошкова 
изборне кампање и утврђено је да није положио изборно јемство. Контролом је утврђено 
да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора из буџета 
општине Сечањ, на текући рачун код Управе за трезор у износу 35.137,00 динара.  
Политички субјект је користио сопствена средства за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект је са рачуна за редован рад пренео износ од 117.000,00 динара на 
посебан рачун и утрошио 78.710,00 динара. Неутрошена сопствена средства у износу од 
38.290,00 динара враћена су на рачун за редован рад, до дана подношења извештаја. 
Политички субјект није примио нити исказао у извештају прилоге од физичких и 
правних лица. 
Политички субјект се није кредитно задуживао код пословних банака за финансирање 
изборне кампање. 
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено  
чланом 12. Закона. 
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Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи највише потрошио на трошкове изборног 
материјала 64.752,00 динара (56,88%) и за остале трошкове изборне кампање потрошио 
је 49.095,00 динара, односно 43,12% од укупних трошкова изборне кампање. 
Сви трошкови настали у вези са финансирањем изборне кампање плаћени су са посебног 
рачуна за изборну кампању. 
 

3. Српска радикална странка   

Општи подаци 
Политички субјект Српска радикална странка поднео је Агенцији прелиминарни и 
коначан извештај о трошковима изборне кампање за изборе за одборнике Скупштине 
општине Сечањ. Политички субјект није освојио мандате. Политички субјект је отворио 
два посебна рачуна за финансирање изборне кампање, код Банке Поштанска штедионица 
и Управе за трезор. 
 
Налаз 
Контролом коначног извештаја о трошковима изборне кампање политичког субјекта 
Српске радикалне странке нису утврђене неправилности које указују на повреде Закона. 
 
Приходи 
Политички субјекат је финансирао изборну кампању новчаним средствима из јавних  
извора у износу од  27.867,00 динара (93,12%) и сопственим средствима у износу од 
2.060,47 динара, односно 6,88% од укупних прихода. 
Политички субјект је користио новчана средства из јавних извора за покриће трошкова 
изборне кампање и утврђено је да је положио изборно јемство. Контролом је утврђено да 
су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора из буџета општине 
Сечањ, на текући рачун код Управе за трезор у износу 27.867,00 динара. Политички 
субјект је са наведеног рачуна код Управе за трезор пренео новчана средства из јавних 
извора у износу од 27.759,53 динара на други посебан рачун код Банке Поштанска 
штедионица, са кога је вршио плаћање трошкова за изборну кампању, а преостали износ 
од 107,47 динара политички субјекат је платио трошкове провизије.  
Политички субјект је користио сопствена средства за финансирање изборне кампање. 
Политички субјект је са рачуна за редован рад пренео износ од 30.000,00 динара на 
посебан рачун и утрошио 2.060,47 динара, а неутрошена сопствена средства у износу од 
27.939,53 динара вратио је на текући рачун за редован рад. 
Политички субјект није примио нити исказао у извештају прилоге од физичких и 
правних лица. 
Политички субјект се није кредитно задуживао код пословних банака за финансирање 
изборне кампање. 
Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено  
чланом 12. Закона. 
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Политички субјект је сва средства намењена за финансирање трошкова изборне кампање 
прикупио на посебан рачун за финансирање изборне кампање. 
 
Расходи 
Политички субјект је у изборној кампањи највише потрошио на трошкове изборног 
материјала 22.080,00 динара (73,78%) и за остале трошкове изборне кампање потрошио 
је 7.847,47 динара, односно 26,22% од укупних трошкова изборне кампање. 
Сви трошкови настали у вези са финансирањем изборне кампање плаћени су са посебног 
рачуна за изборну кампању. 
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IV ДЕО  
ПОВРЕДЕ ЗАКОНА И ЧИЊЕНИЦЕ КОЈЕ УКАЗУЈУ НА ПОВРЕДУ ЗАКОНА 

 
Према одредбама Закона, политички субјекти који учествују у изборној кампањи 

имају обавезу да Агенцији подносе прелиминарни извештај о трошковима изборне 
кампање до седам дана пре дана гласања, као и да подносе коначни извештај о 
трошковима изборне кампање у року од 30 дана од дана објављивања укупног извештаја 
о резултатима избора.  Политички субјекти су дужни да наведене извештаје Агенцији 
достављају у електронској и писаној форми.  

 Због неподношења прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање за 
избор одборника у Скупштини општине Мионица Агенција је Прекршајном суду у 
Београду против политичких субјекта поднела три захтева за покретање прекршајног 
поступка, и то против: политичке странке Бунт,-Права Србија, Групе грађана За спас и 
обнову мионичких села - Радован Раде Марковић - Мирко Јовић и Групе грађана 
Уједињени за Мионицу. Такође, Агенција је због неподношења коначног извештаја о 
трошковима изборне кампање за избор одборника у Скупштини опшштине Мионица 
поднела један захтев за покретање прекршајног поступка, и то против Групе грађана „За 
спас и обнову мионичких села - Радован Раде Марковић - Мирко Јовић Мионица“.  

Због неподношења прелиминарних извештаја о трошковима изборне кампање за 
избор одборника у Скупштини општине Неготин у складу са Законом, Агенција је 
Прекршајном суду у Београду против политичких субјекта поднела два захтева за 
покретање прекршајног поступка, и то против Групе грађана Европа и млади За наш 
Неготин и Групе грађана Српски либерали - За зелени Неготин. Против истих 
политичких субјеката је поднет и захтев за покретање прекршајног поступка због 
неподношења коначног извештаја о трошковима изборне кампање. 

Такође, Агенција је због неподношења коначног извештаја о трошковима изборне 
кампање за избор одборника у Скупштини опшштине Сечањ поднела два захтева за 
покретање прекршајног поступка, и то против Групе грађана Глас младих који мења 
Сечањ  и Групе грађана Вукашин Баћина - За бољу општину Сечањ, против које је поднет 
и захтев због неподношења коначног извештаја о трошковима изборне кампање. 

Политички субјекти су дужни да подносе извештаје о трошковима изборне кампање 
који садрже податке о пореклу, висини и структури прикупљених и утрошених средстава 
из јавних и приватних извора. Садржина прелиминарних и коначних извештаја је ближе 
одређена Правилником, који је објављен у Службеном гласнику РС, број 23/22 и на веб 
сајту Агенције. У поступку контроле коначних извештаја о трошковима изборне 
кампање утврђено је да је у једном случају политички субјект доставио извештај који не 
садржи све податке, односно доставио је извештај у којем није приказао податке о 
изборном јемству. 

 Законом је прописана забрана финансирања политичких субјеката од стране 
удружења и од стране правног лица које врши делатност од општег инетереса на основу 
уговора са државним органима, органима јединице локалне самоуправе, као и јавним 
службама чији су они оснивачи. Агенција је у поступку контроле утврдила да је у једном 
случају политички субјект примио неновчани прилог од стране Удружења „Равногорски 
покрет О.О. Јагодина“, као и да је у једном случају политички субјект примио неновчани 
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прилог од стране правног лица које је имало закључен уговор о јавним набавкама са 
установама и јавним предузећима.  

У случајевима где се врши претходна провера постојања услова за одлучивање о 
повреди Закона, Агенција ће након прикупљених доказа против политичких субјеката 
покренути поступке за одлучивање о повреди Закона, односно поднети захтеве за 
покретање прекршајног поступка. 

 
Поступање Агенције по пријавама у изборној кампањи  
 
Поступајући по пријавама које су поднете због повреде Закона против политичких 

субјеката које су учествовале у изборним кампањама на територији општина Неготин и 
Сечањ Агенција је донела четири решења. Једним решењем је утврђено да не постоји 
повреда Закона, једним решењем је утврђено да је политичка странка поступила 
супротно одредбама Закона и изречена је мера упозорења, јер је током изборне кампање 
на територији општине Неготин вршила активности које не представљају изборну 
кампању. Такође Агенција је донела још два решења којима је изрекла меру упозорења, 
јер је политичка странка вршила активности које не представљају изборну кампању, и 
истим решењима је утврдила да постоји повреда Закона и представља основ за 
подношење захтева за покретање прекршајног поступка, јер је политичка странка, у 
циљу своје промоције поводом избора одржаних у Неготину и Сечњу, за снимање и 
објављивање видео спотова користила јавне ресурсе, односно просторије јавних 
предузећа и установа чији је оснивач Република Србија или јединица локалне 
самоуправе.  

Сва решења са детаљним образложењима су објављена на веб сајту Агенције, на 
линку https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-
_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama . 

У циљу транспарентнијег поступања, Агенција је на свом веб сајту објавила и 
Регистар-Преглед поступака по поднетим пријавама у изборној кампањи, у којем су 
приказани подаци о току поступка  који се водио пред Агенцијом, а  који се може пронаћи 
на линку https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-
_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama .   

https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama
https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama
https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama
https://www.acas.rs/cyr/pages/lokalni_izbori2025-_negotin,_mionica_i_se%C4%8Danj-_odluke_po_prijavama
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АНАЛИТИКА 
Рбр. Тип политичког 

субјекта Политички субјекат Ниво избора Укупно сви приходи 
изборне кампање 

1 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН! 

Одборнике у 
општини Неготин 7.555.500,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ! 

Одборнике у 
општини Мионица 3.323.716,43 

3 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 1.118.036,00 

4 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 975.244,80 

5 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 884.686,79 

6 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 263.519,12 

7 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 167.149,35 

8 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
ПАРТИЈА СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 113.847,00 

9 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 60.000,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 29.927,47 

УКУПНО 14.491.626,96 
Табела 12 Укупно приходи по политичким субјектима 

 

Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора 

Укупно сви 
трошкови изборне 

кампање 

1 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН! 

Одборнике у 
општини Неготин 

7.555.500,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ! 

Одборнике у 
општини Мионица 

3.323.716,43 

3 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 
1.118.036,00 

4 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ Одборнике у 

општини Мионица 
975.244,80 

5 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 

884.686,79 

6 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ Одборнике у 
општини Мионица 

478.006,91 

7 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ Одборнике у 

општини Мионица 
167.149,35 

8 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
ПАРТИЈА СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 

113.847,00 

9 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини Мионица 

60.000,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 
29.927,47 

УКУПНО 14.491.626,96 
Табела 13 Укупно трошкови по политичким субјектима 
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Рбр. 
Тип 

политичког 
субјекта 

Политички субјекат Ниво избора 
Новчана 

редства из јавних 
извора 

Услуге и 
бра из јавних 

извора 

Прилози 
физичких лица 

литичком субјекту 

Прилози правних лица 
 међународних удружења 

политичком субјекту 

Сопствена 
средства 

Укупно сви 
приходи изборне 

кампање 

1 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН! 

Одборнике у 
општини 
Неготин 

588.577,22 0,00 0,00 0,00 6.966.922,78 7.555.500,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ! 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

155.257,09 0,00 0,00 0,00 3.168.459,34 3.323.716,43 

3 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА 

Одборнике у 
општини 

Сечањ 
136.911,00 0,00 0,00 3.000,00 978.125,00 1.118.036,00 

4 Политичка 
странка 

СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА 
СРБИЈЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

0,00 0,00 0,00 0,00 975.244,80 975.244,80 

5 Коалиција 
СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-

КОАЛИЦИЈА УЈЕДИЊЕНИ ЗА 
НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини 
Неготин 

0,00 0,00 0,00 0,00 884.686,79 884.686,79 

6 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ 
Одборнике у 

општини 
Мионица 

66.019,12 0,00 137.500,00 60.000,00 0,00 263.519,12 

7 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

0,00 0,00 0,00 0,00 167.149,35 167.149,35 

8 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
ПАРТИЈА СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ 

СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини 

Сечањ 
35.137,00 0,00 0,00 0,00 78.710,00 113.847,00 

9 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-
НАСТОЯЩАЯ СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

0,00 0,00 60.000,00 0,00 0,00 60.000,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА 

Одборнике у 
општини 

Сечањ 
27.867,00 0,00 0,00 0,00 2.060,47 29.927,47 

ПРИХОДИ УКУПНО 1.009.768,43 0,00 197.500,00 63.000,00 13.221.358,53 14.491.626,96 
Табела 14  Укупни приходи 
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Рбр. Тип политичког 
субјекта Политички субјекат Ниво избора 

Трошкови 
изборног 

материјала 

Трошкови 
јавних догађаја 

Трошкови 
оглашавања 

Остали трошкови 
изборне кампање 

Укупно сви трошкови 
изборне кампање 

1 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
НЕГОТИН! 

Одборнике у 
општини Неготин 4.590.906,00 10.000,00 2.871.384,00 83.210,00 7.555.500,00 

2 Коалиција АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-НАЈБОЉЕ ЗА 
МИОНИЦУ! 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

281.000,00 2.991.936,43 0,00 50.780,00 3.323.716,43 

3 Политичка 
странка СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 520.606,00 563.000,00 0,00 34.430,00 1.118.036,00 

4 Политичка 
странка СОЦИЈАЛДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

366.264,80 0,00 385.000,00 223.980,00 975.244,80 

5 Коалиција СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ-КОАЛИЦИЈА 
УЈЕДИЊЕНИ ЗА НЕГОТИН 

Одборнике у 
општини Неготин 668.520,00 0,00 0,00 216.166,79 884.686,79 

6 Група грађана УЈЕДИЊЕНИ ЗА МИОНИЦУ 
Одборнике у 

општини 
Мионица 

473.000,00 0,00 0,00 5.006,91 478.006,91 

7 Политичка 
странка СТРАНКА СЛОБОДЕ И ПРАВДЕ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

123.948,00 0,00 0,00 43.201,35 167.149,35 

8 Политичка 
странка 

ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
ПАРТИЈА СРБИЈЕ-ЗА ОПШТИНУ СВИХ НАС 

Одборнике у 
општини Сечањ 64.752,00 0,00 0,00 49.095,00 113.847,00 

9 Политичка 
странка 

БУНТ-ПРАВА СРБИЈА- БУНТ-НАСТОЯЩАЯ 
СЕРБИЯ 

Одборнике у 
општини 
Мионица 

60.000,00 0,00 0,00 0,00 60.000,00 

10 Политичка 
странка СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА Одборнике у 

општини Сечањ 22.080,00 0,00 0,00 7.847,47 29.927,47 

РАСХОДИ УКУПНО 7.171.076,80 3.564.936,43 3.256.384,00 713.717,52 14.706.114,75 

Табела 15 Укупни расход
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